



ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«АВІАКОМПАНІЯ
«УКРАЇНСЬКІ ВЕРТОЛЬОТИ»

Вул. Кирилівська, 19-21, Київ, 04080, Україна, код ЄДРПОУ 31792885

Тел./факс: +38 (044) 455-96-87, 455-72-40

E-mail: info@ukrcopter.com

www.ukrcopter.com

Вих. N 749/22 від 26.05.22

Шановні колеги!

Настав час, коли ми всі робимо свій вибір та посильний внесок у досягнення перемоги. Хтось пішов по мобілізації служити до Збройних сил України, хтось - у добровільну територіальну оборону, волонтером забезпечує оборонні потреби.

Авіакомпанія завжди надавала, надає, та буде надавати допомогу нашим захисникам. Сьогодні як ніколи вони потребують нашої підтримки. З 24.02.2022 Авіакомпанія вже надала благодійну допомогу військовим формуванням у вигляді квадроциклів, бронежилетів, захисних касок, тактичних шоломів, приладів нічного бачення, тепловізорів, польових аптечок на 24,7 мільйона гривень, з них на загальну суму 12,7 млн. грн. закуплено безпосередньо Головою Правління - Генеральним директором Авіакомпанії Ткаченком В.В. Наша допомога вже надійшла до військових формувань, в тому числі, до Національної гвардії України, інформацію про це можна переглянути за посиланням:

<https://ngu.gov.ua/2022/05/07/bronezhylety-sholomy-balistychni-okulyary-ta-medykamenty-gvardijczy-otrymaly-blagodijnu-dopomogu-na-ponad-10-mln-gryven/>

Авіакомпанією додатково 26.05.22 перераховано коштів на придбання квадроциклів та лебідок до них на суму 12,2 млн. грн. Крім того, особисто Ткаченком В.В. перераховано 2,9 млн. грн. на зазначену техніку.

Впевнений, що працівники Авіакомпанії не стоять осторонь та бажають і згодні на щомісячне перерахування **20 відсотків від заробітної плати** на потреби військовим формуванням. Авіакомпанія забезпечить детальне інформування про всі витрати, здійснені на потреби наших захисників. Враховуючи умови воєнного стану, повідомлення не будуть носити публічний характер, а будуть направлятися індивідуально кожному працівникові.

Виходячи з принципу мовчазної згоди, просимо всіх, хто **не погоджується на відрахування 20 відсотків з заробітної плати**, повідомити на електронну адресу відділу кадрів: hr@ukrcopter.com. У разі неотримання повідомлення протягом трьох діб з моменту направлення цього повідомлення на вашу електронну адресу або на телефонний месенджер Viber, ваша пропозиція щодо відрахування на потреби Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України буде прийнята.

Слава Україні!

Голова Правління-Генеральний директор

В.В. Ткаченко